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生活・運動習慣等調査結果

2章



１　調査結果の概要

スポーツ庁「令和元年度体力･運動能力調査」と比較すると、次のような傾向がみられた。

項目

比較

小
学
校

中
学
校

高
等
学
校

 ４  反復横とび（敏捷性
びんしょうせい

）

★握力
★上体起こし
★長座体前屈
★反復横とび
★持久走
★20mシャトルラン
★50m走
★立ち幅とび
★ハンドボール投げ

男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年

★握力
★上体起こし
★長座体前屈
★反復横とび
★持久走
★20mシャトルラン
★50m走
★立ち幅とび
★ハンドボール投げ

男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子：全学年　女子：第１・２学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
男子：第２・３学年
男子・女子：全学年

※種目ごとに、統計上有意差がある場合に「上回っている。」又は「下回っている。」と示した。

※高等学校は、全日制課程の比較である。

●全般的に全国を下回っている。

●全般的に全国を下回っている。

※●の各校種ごとの傾向は、令和３年度東京都と令和元年度体力・運動能力調査の全国平均値において、学校区分、体格・体力ごとに

高
 

等
 

学
 

校

 ５  ２０ｍシャトルラン（全身持久力）
     持久走（全身持久力）（※１）

 ６  ５０ｍ走（スピード及び走能力）

 ７  立ち幅とび（瞬発力及び跳能力）

 ８  ハンド（ソフト）ボール投げ
     （筋パワー（瞬発力）、投能力、
     及び巧ち性）（※２）

 ※１　小学校は、20ｍシャトルラン
　　　を実施する。
　　　　中学校・高校は、20ｍシャト
　　　ルランか持久走（男子1500ｍ・
　　　女子1000ｍ）のどちらかを選択
　　　して実施する。

 ※２　小学校は、ソフトボール投げ
　　　で、ソフトボール１号球を使用
　　　する。
　　　　中学校・高校は、ハンドボー
　　　ル投げで、ハンドボール２号球
　　　を使用する。

体
 

力
 
・
 

運
 

動
 

能
 

力
 

調
 

査

●全般的に全国を下回っている。

 １  握力（筋力）

 ２  上体起こし（筋力・筋持久力）

 ３  長座体前屈（柔軟性）

男子：第１・２・３学年　女子：第１・２・４・６学年
女子：第５学年
男子・女子：全学年
男子：第１学年
男子：第４学年　女子：第２・３・４・５学年
男子・女子：全学年
男子・女子：全学年
女子：第５学年
男子：第１・２・３・５学年　女子：全学年
男子・女子：全学年

中
 

学
 

校

　１％又は、５％水準で有意差有りと現れた調査項目数の占める割合が60％以上の場合、その傾向を表記した。

（●：全体的な傾向　　　★：上回っている項目　　　★：下回っている項目）

スポーツ庁「令和元年度体力・運動能力調査」の平均値との比較

●全般的に全国を上回っている。

★身長　男子・女子：全学年
★体重　男子：全学年　女子：第１・２・４・５学年

●全般的に全国を上回っている。

★身長　男子・女子：全学年
★体重　男子：第１学年
★体重　女子：第３学年

●全般的に身長は上回り、体重は下回っている。

★身長　男子・女子：全学年
★体重　男子：第１・３学年　女子：全学年

小
 

学
 

校

体
 

格
 

測
 

定

 １　身　　　　　長

 ２　体　　　　　重

★握力
★握力
★上体起こし
★長座体前屈
★長座体前屈
★反復横とび
★20mシャトルラン
★50m走
★立ち幅とび
★ソフトボール投げ
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２　東京都の平均値一覧

【【学学校校質質問問紙紙調調査査結結果果】】

している
（予定している）

していない

小学校 48.4 51.6

中学校 52.6 47.4

高等学校（全日制） 56.9 43.1

高等学校（定時・通信制） 29.6 70.4

している
（予定している）

していない
外部指導

者を活用

体育授業

以外で設定

体育授業

改善

生活習慣

改善

スポーツクラ

ブとの連携

行事等との

関連を図る

施設の整

備・拡充

予算の整

備・増大
その他

小学校 89.8 10.2 18.4 56.0 78.1 23.5 4.8 15.8 7.7 9.1 2.6

中学校 86.6 13.4 11.5 14.4 83.8 13.4 1.5 34.6 3.2 3.0 0.8

高等学校（全日制） 83.8 16.2 8.4 8.4 79.6 12.0 0.0 42.5 6.0 5.4 0.0

高等学校（定時・通信制） 70.4 29.6 0.0 14.8 66.7 11.1 0.0 22.2 3.7 0.0 0.0

している
（予定している）

していない
休み時間

の活用

特定の日

に取組

クラブ（部）活動

や学校行事等

に取り入れ

子供や保護者

に働き掛け

地域との

連携
その他

小学校 92.7 7.3 74.2 31.5 42.0 13.4 12.5 4.5

中学校 64.8 35.2 17.2 11.0 51.4 11.7 5.2 3.5

高等学校（全日制） 64.1 35.9 4.2 9.6 61.1 9.0 4.2 3.0

高等学校（定時・通信制） 59.3 40.7 0.0 0.0 59.3 7.4 0.0 0.0

している
（予定している）

していない
運動時間の

確保の指導

段階的

な指導

体力の意

義の理解

意欲を高

める指導

楽しさを感じ

させる指導

新体力テスト

の結果を活用

地域や家庭

との連携

運動機会への

参加の奨励
その他

小学校 67.5 32.5 13.4 47.0 37.0 52.5 57.3 21.0 5.2 6.5 1.3

中学校 60.9 39.1 6.5 45.2 47.2 45.1 50.4 29.2 1.8 2.7 0.8

高等学校（全日制） 57.5 42.5 8.4 34.1 40.1 37.1 44.9 19.8 0.0 1.2 0.6

高等学校（定時・通信制） 74.1 25.9 7.4 37.0 44.4 48.1 66.7 18.5 0.0 0.0 0.0

楽しさを

実感する

技や動き

ができる

仲間の大切さ

を実感する

協力して課

題を解決

苦手意識を

持たせない

運動量を

確保

規律を

守る

実生活で

生かす

知識を

理解する

自ら

工夫する

小学校 94.0 30.8 14.2 44.6 17.0 52.7 14.9 2.2 14.2 17.1

中学校 83.8 21.7 16.0 45.6 14.0 43.4 32.9 11.7 14.9 16.0

高等学校（全日制） 77.2 17.4 12.0 37.7 14.4 51.5 37.1 5.4 14.4 34.1

高等学校（定時・通信制） 88.9 7.4 18.5 25.9 44.4 51.9 33.3 7.4 3.7 18.5

コツやポイント

を教える

自ら工夫

させる

個々に合った

場やルール

で教える

課題を段階的

に準備する

教員や友達の

まねをさせる

友達同士で

教え合いさせる

動きを撮影した

ビデオを見せる

授業時間外

に教える

授業時間外に

自ら練習させる

授業時間外

に本や映像

を見せる

特にして

いない

努力を要する

子供はいない

小学校 76.0 40.0 68.5 66.0 55.1 77.5 38.5 10.1 8.1 10.4 0.0 0.0

中学校 78.6 33.7 56.8 66.3 39.6 81.3 42.6 4.2 5.0 6.3 0.0 0.2

高等学校（全日制） 76.6 28.1 59.3 63.5 27.5 60.5 10.2 5.4 3.6 1.2 0.0 0.0

高等学校（定時・通信制） 70.4 22.2 74.1 74.1 18.5 40.7 11.1 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0

４月 ５月 ６月 体育 特別活動 その他 土、砂 天然芝 人工芝
人工芝以外

の人工素材

小学校 3.4 26.5 70.1 96.8 3.3 16.2 70.0 9.5 10.3 12.3 10.1

中学校 19.6 23.7 56.7 95.0 10.9 8.8 87.5 2.5 4.2 5.5 9.8

高等学校（全日制） 22.9 27.6 49.4 89.8 13.8 16.8 85.6 5.4 3.0 6.0 8.3

高等学校（定時・通信制） 25.9 29.6 44.4 92.6 11.1 3.7 81.5 11.1 3.7 11.1 10.3

校種

目標（値）の設定（％）

指導上、特に大切にしていること（上位から３つを選択）（％）

校種

運動実施時間が少ない

児童・生徒に対する取組（％）
運動の実施時間が少ない児童・生徒に対する具体的取組（複数回答）（％）

校種

校種

体力テストの結果を踏まえた取組（％） 体力テストの結果を踏まえた具体的取組（複数回答）（％）

天然芝・

人工芝の

年数（年）

校種

努力を要する児童・生徒に対する取組（複数回答）（％）

運動習慣確立に向けた具体的取組（複数回答）（％）

校種

運動習慣確立の手だて（％）

校種

調査開始月（％） 実技実施時間帯（複数回答）（％） グラウンドの材質（複数回答）（％）
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【【男男子子】】

１１　　体体格格調調査査結結果果

２２　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

３３　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.8 10.9 26.0 26.3 16.9 11.5 112.9 7.2 29.2 8.2 23.3 33.9 21.4 13.1

第２学年 10.5 13.3 27.7 29.8 25.1 10.6 124.1 10.2 36.2 7.3 20.4 36.4 25.5 10.4

第３学年 12.4 15.4 29.8 33.0 31.7 10.0 134.4 13.5 42.1 9.5 23.6 33.6 22.5 10.8

第４学年 14.3 17.6 31.8 36.9 39.0 9.6 143.4 16.9 47.9 10.2 23.2 30.9 22.7 13.0

第５学年 16.4 19.2 34.0 40.9 45.9 9.2 152.8 20.1 53.3 10.2 22.2 32.7 23.2 11.7

第６学年 19.2 21.0 36.1 44.1 53.3 8.8 164.0 23.6 59.0 10.3 26.2 30.8 22.7 10.0

第１学年 23.5 23.1 39.0 48.3 436.1 63.1 8.5 180.9 17.3 32.4 2.6 16.1 34.7 34.6 12.1

第２学年 28.6 25.8 42.4 51.5 396.6 76.6 7.9 196.6 20.1 40.1 5.0 20.7 37.0 27.3 9.9

第３学年 33.3 28.1 46.0 54.4 382.7 85.1 7.5 211.2 22.9 47.2 11.4 25.8 34.6 20.8 7.5

第１学年 36.0 27.7 45.4 55.3 398.4 79.2 7.5 218.6 23.0 47.5 9.4 24.9 40.2 19.0 6.5

第２学年 38.4 29.2 47.6 57.0 388.7 84.6 7.3 224.8 24.4 51.4 14.8 31.7 32.9 16.2 4.4

第３学年 39.9 30.4 49.4 58.0 384.6 85.7 7.3 228.9 25.1 53.7 15.7 34.8 31.4 14.7 3.5

第１学年 34.0 22.9 42.8 48.7 451.1 48.8 7.8 202.7 20.6 38.2 1.2 8.2 27.6 36.0 26.9

第２学年 36.3 23.4 44.1 49.5 456.2 53.0 7.7 210.5 21.3 40.6 1.6 12.1 30.1 36.6 19.6

第３学年 37.5 24.1 44.2 50.7 435.4 58.1 7.7 211.7 22.4 42.4 1.4 11.8 31.1 41.7 14.0

第４学年 39.7 22.7 43.0 48.8 471.1 50.6 7.8 210.0 22.1 40.0 0.7 9.5 28.1 43.8 18.0

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

上体

起こし

（回）

校種 学年 握力

（㎏）

小

学

校

種目別平均

長座

体前屈

（㎝）

反復

横とび

（点）

50 ｍ走

（秒）

立ち

幅とび

（㎝）

ﾊﾝﾄﾞ(ｿﾌﾄ)

ﾎﾞｰﾙ投げ

（ｍ）

選択種目

総合評価（％）
体力

合計点

（点） Ａ B Ｃ Ｄ Ｅ

加入 未加入 毎日 ときどき ときたま しない 30分未満 30分-1時間 1-2時間 2時間以上 毎日 ときどき 食べない 6時間未満 6-8時間 8時間以上 毎日定刻 ほぼ定刻 日で異なる 9時以前 9-10時 10-11時 11-0時 0-1時 1時以降

第１学年 51.7 48.3 27.5 55.1 10.8 6.6 13.5 39.6 38.7 8.2 96.9 2.9 0.2 0.2 13.0 86.9 27.9 69.0 3.2 26.3 62.3 10.9 0.5 0.0 0.0

第２学年 59.9 40.1 33.9 50.8 9.7 5.6 12.2 34.5 40.2 13.1 96.1 3.6 0.3 0.6 16.3 83.2 28.4 67.1 4.4 19.6 64.6 15.0 0.7 0.1 0.0

第３学年 65.9 34.1 41.3 43.4 9.1 6.2 15.8 27.3 34.1 22.9 91.5 7.7 0.7 6.4 25.2 68.4 24.2 55.9 19.9 19.6 57.6 19.9 2.0 0.5 0.3

第４学年 69.3 30.7 48.6 38.2 8.8 4.4 16.3 23.3 29.8 30.5 89.5 9.6 0.9 7.1 34.1 58.8 18.1 51.3 30.6 16.4 53.6 24.9 3.8 0.8 0.5

第５学年 65.4 34.6 49.8 36.9 9.0 4.3 16.1 22.5 30.3 31.1 87.6 11.1 1.3 6.1 39.6 54.3 15.6 50.5 33.9 11.5 47.6 32.9 6.4 1.1 0.5

第６学年 59.3 40.7 46.8 36.3 11.0 5.9 18.7 23.1 28.8 29.4 86.2 11.8 2.0 6.2 46.3 47.4 16.8 54.1 29.1 7.1 38.4 40.0 11.5 2.1 0.9

第１学年 69.0 31.0 61.7 22.7 9.2 6.4 18.4 15.7 30.5 35.4 84.8 12.5 2.7 7.2 56.5 36.2 14.5 53.9 31.6 3.7 25.8 47.5 17.5 4.0 1.5

第２学年 73.9 26.1 66.3 17.8 8.2 7.8 18.8 12.5 32.0 36.7 82.4 13.8 3.8 9.9 65.0 25.1 16.0 53.9 30.1 1.9 13.4 42.6 29.2 9.4 3.5

第３学年 67.8 32.2 55.8 22.2 11.0 11.0 26.8 15.4 29.7 28.1 81.7 13.5 4.8 14.3 71.0 14.7 17.1 54.2 28.7 1.0 6.0 29.6 38.9 18.2 6.4

第１学年 58.4 41.6 51.5 20.1 13.7 14.7 30.2 15.9 27.5 26.5 76.3 16.4 7.4 22.1 70.7 7.2 14.8 56.2 29.0 1.0 3.7 18.3 38.3 28.9 9.8

第２学年 58.8 41.2 53.0 16.2 12.6 18.2 31.4 12.8 26.1 29.7 73.2 17.6 9.2 25.6 68.6 5.8 14.6 57.0 28.5 1.0 2.7 13.0 34.1 34.6 14.6

第３学年 46.5 53.5 37.6 18.3 16.1 28.1 45.5 14.0 18.3 22.3 71.3 18.5 10.2 28.7 67.0 4.3 17.1 56.2 26.7 1.1 1.8 9.5 29.2 40.7 17.8

第１学年 23.4 76.6 21.9 25.2 21.0 31.8 55.5 20.0 13.3 11.2 36.1 38.8 25.1 22.5 60.6 16.9 10.6 39.6 49.8 2.2 3.6 11.2 22.4 26.3 34.2

第２学年 25.9 74.1 18.8 25.9 22.3 33.1 52.3 22.8 13.5 11.4 34.2 39.2 26.6 25.1 58.2 16.7 10.5 39.1 50.4 1.7 2.8 11.2 20.5 28.1 35.7

第３学年 23.6 76.4 19.8 26.5 18.8 34.9 52.9 20.9 16.9 9.2 32.4 41.6 26.0 25.7 60.8 13.6 10.5 41.5 48.0 2.0 3.9 9.2 13.2 32.2 39.5

第４学年 19.1 80.9 15.8 21.3 21.8 41.1 58.3 16.5 15.1 10.1 25.6 44.4 30.0 29.9 57.0 13.2 9.9 41.9 48.2 4.3 0.5 4.8 16.5 30.3 43.6

校種
寝る時刻（％） 寝る時間帯（％）運動実施状況（％）

学年

小

学

校

1 日睡眠時間（％）

中

学

校

1 日運動時間（％） 朝食の有無（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

運動部所属（％）

1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない

第１学年 26.0 41.8 22.9 9.3 64.6 23.9 8.2 3.3 7.1 58.0 45.1 20.8 62.4 12.5 14.7 14.2 46.7 54.1

第２学年 24.0 40.2 24.8 11.0 57.0 27.8 10.4 4.8 9.9 67.1 62.5 21.1 66.7 13.4 15.6 14.9 49.7 60.4

第３学年 26.0 33.2 22.3 18.5 47.6 27.5 13.0 11.9 19.6 76.9 71.3 24.1 70.6 16.6 16.3 14.9 66.4 83.6

第４学年 25.6 30.6 20.9 23.0 39.7 27.4 15.2 17.7 28.2 81.5 79.4 28.2 76.0 17.2 16.5 14.9 62.0 98.2

第５学年 24.3 30.5 21.0 24.2 32.5 28.9 17.7 21.0 28.4 79.4 78.1 30.9 77.1 18.0 16.5 14.8 54.5 96.2

第６学年 26.2 31.0 20.5 22.3 30.1 28.4 18.8 22.6 25.0 75.8 73.4 28.3 74.8 18.5 16.1 14.5 48.1 89.3

第１学年 26.5 32.6 20.9 20.0 16.1 29.7 24.9 29.3 21.3 38.4 85.6 20.9 15.3 103.8 61.2 20.6 5.5 33.5

第２学年 28.7 30.9 20.3 20.1 12.1 25.9 27.1 34.9 17.6 35.4 84.2 23.7 16.2 105.2 68.8 19.9 3.8 24.6

第３学年 37.5 31.2 16.6 14.7 11.7 27.4 27.7 33.3 14.8 34.3 78.2 22.5 16.6 94.8 59.5 19.1 3.2 31.8

第１学年 43.3 27.9 14.2 14.5 3.3 16.2 26.7 53.8 19.0 3.6 75.8 28.7 17.1 95.5 68.4 5.5 2.1 34.0

第２学年 45.5 26.0 13.1 15.4 3.0 13.6 23.9 59.4 17.5 4.4 72.1 31.8 20.1 100.4 71.2 4.2 1.8 29.6

第３学年 52.7 23.8 10.5 13.0 6.1 19.3 23.5 51.1 14.8 3.7 59.6 30.7 23.0 90.3 57.3 3.8 1.6 42.4

第１学年 39.2 17.7 15.0 28.1 3.4 8.5 12.9 75.1 17.5 7.7 47.3 28.6 29.3 66.8 30.9 5.1 3.5 66.4

第２学年 37.7 18.1 11.7 32.5 3.6 7.5 13.1 75.8 12.5 7.7 44.9 29.1 24.2 68.0 33.1 5.0 2.1 63.5

第３学年 43.3 16.9 12.6 27.1 3.4 7.2 14.6 74.8 12.7 7.5 41.3 27.5 32.7 70.3 35.1 5.4 2.1 62.2

第４学年 42.5 12.6 12.1 32.9 6.3 8.7 12.6 72.4 11.3 5.2 33.2 28.6 28.5 57.4 31.0 3.6 1.2 66.1

携帯等視聴時間（％） 放課後運動場所（複数回答）（％）

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

運動実施（％） 運動時間平均（分）
校種 学年

小

学

校

テレビ視聴時間（％）

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身

第１学年 45,944 117.1 21.4 2.4 97.3 0.3

第２学年 45,131 123.1 24.0 3.6 96.0 0.4

第３学年 44,389 128.8 27.1 5.6 93.5 0.9

第４学年 44,331 134.2 30.5 8.0 90.3 1.7

第５学年 44,679 139.6 34.1 9.2 88.2 2.6

第６学年 44,522 146.2 38.8 9.9 86.8 3.3

第１学年 37,718 154.3 44.2 8.6 87.0 4.4

第２学年 36,893 161.3 49.0 8.3 88.3 3.3

第３学年 36,108 166.5 53.7 6.6 89.7 3.8

第１学年 17,117 169.0 56.9 8.1 86.6 5.3

第２学年 17,305 170.5 59.1 7.2 88.4 4.4

第３学年 17,156 171.3 60.7 6.9 89.0 4.1

第１学年 685 167.9 56.1 13.5 78.1 8.4

第２学年 730 169.4 58.5 11.8 78.9 9.3

第３学年 765 169.9 59.6 13.9 78.0 8.1

第４学年 382 170.2 60.0 18.9 73.9 7.2

中

学

校

高

校

・

全

校種 学年
人数

（人）

肥満・痩身傾向児の出現率（％）体格

小

学

校

高

校

・

定

通
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している していない 1回 2回 3回 4回 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない している していない 1回 2回 3回 4回 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない

第１学年 62.5 37.5 7.0 24.6 15.6 52.8 59.3 40.7 10.1 32.4 17.2 40.3

第２学年 63.7 36.3 6.8 21.4 14.0 57.7 61.1 38.9 10.3 28.3 14.9 46.6

第３学年 68.2 31.8 8.7 17.1 13.0 61.2 64.0 36.0 11.7 22.2 13.6 52.5

第４学年 74.1 25.9 7.3 15.0 13.8 63.9 70.0 30.0 10.5 18.5 14.2 56.8

第５学年 73.8 26.2 6.8 14.8 15.1 63.3 69.9 30.1 9.6 18.3 14.9 57.1

第６学年 67.6 32.4 7.1 15.1 13.9 63.9 64.8 35.2 10.2 17.4 14.2 58.2

第１学年 75.6 24.4 5.1 16.1 18.3 60.4 44.5 26.2 5.1 43.1 62.5 37.5 10.9 22.8 16.3 50.0 24.5 29.5 4.8 54.2

第２学年 76.3 23.7 4.2 13.8 16.3 65.6 59.9 24.7 3.4 30.1 60.7 39.3 10.5 22.3 15.3 51.9 38.2 29.1 3.7 43.1

第３学年 69.0 31.0 5.2 15.3 16.3 63.2 53.0 25.2 2.9 32.7 55.8 44.2 12.4 23.4 13.7 50.5 36.5 29.8 3.2 42.0

第１学年 63.6 36.4 5.9 20.1 18.4 55.6 66.4 5.9 2.4 37.6 50.2 49.8 12.6 27.0 17.1 43.3 52.6 6.5 2.8 48.6

第２学年 62.8 37.2 4.6 17.4 16.1 61.9 75.0 4.5 2.0 26.3 50.1 49.9 10.3 25.5 15.9 48.3 65.4 4.8 2.1 34.7

第３学年 47.2 52.8 7.2 18.0 14.9 59.9 64.1 4.8 2.1 34.5 39.1 60.9 12.9 23.2 13.4 50.4 57.0 5.3 2.2 40.0

第１学年 35.6 64.4 7.7 24.9 21.3 46.2 30.9 10.8 4.9 64.6 27.7 72.3 17.9 28.6 17.9 35.7 16.5 9.4 2.4 77.1

第２学年 36.5 63.5 11.9 29.4 19.6 39.1 20.0 12.9 3.6 68.4 28.6 71.4 16.7 32.8 15.0 35.6 14.5 12.3 2.8 76.0

第３学年 34.5 65.5 10.7 26.6 18.9 43.8 23.7 9.1 3.0 68.1 26.4 73.6 21.0 36.4 14.8 27.8 17.3 7.5 4.0 76.3

第４学年 22.2 77.8 16.4 21.9 19.2 42.5 13.3 5.3 1.3 82.7 23.9 76.1 27.2 28.4 13.6 30.9 6.2 13.6 2.5 79.0

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

土曜日の運動状況（％） ひと月の土曜日回数（％）
校種 学年

日曜日運動場所（複数回答）（％）日曜日の運動状況（％） ひと月の日曜日回数（％）土曜日運動場所（複数回答）（％）

月 火 水 木 金 土 日

第１学年 54.7 55.6 58.3 55.4 56.4 87.9 88.1

第２学年 60.7 61.1 65.5 61.4 62.2 101.6 103.5

第３学年 69.4 67.2 76.3 67.4 70.5 121.9 126.0

第４学年 75.8 71.8 86.0 71.7 74.9 143.2 148.5

第５学年 71.0 72.7 86.7 72.8 72.4 155.2 160.8

第６学年 68.3 68.5 84.3 68.2 69.8 159.3 166.7

第１学年 89.7 90.4 87.9 90.9 94.2 165.4 160.5

第２学年 93.2 96.0 94.7 95.4 99.4 177.5 172.6

第３学年 81.2 84.7 81.4 84.4 87.7 162.7 162.6

第１学年 87.3 90.2 92.2 90.6 94.6 131.1 123.9

第２学年 92.8 95.6 99.0 96.6 100.1 144.1 140.0

第３学年 83.9 87.3 89.6 88.8 92.0 130.6 130.7

第１学年 63.3 60.8 64.2 62.4 63.4 96.7 79.5

第２学年 54.2 53.7 54.0 53.9 57.2 85.6 85.3

第３学年 62.3 63.1 60.4 65.5 64.6 95.1 78.9

第４学年 51.1 51.4 55.4 50.9 53.2 79.6 84.7

一週間の運動時間平均（分）

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年

好き やや好き ややきらい きらい 得意 やや得意 やや不得意 不得意 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない

第１学年 72.6 22.4 4.2 0.8 35.0 44.2 18.0 2.8 63.4 26.6 8.4 1.6 79.9 14.9 4.0 1.2

第２学年 70.3 23.7 4.8 1.2 39.6 41.1 16.3 3.0 60.0 27.5 10.5 2.1 80.8 14.8 3.5 1.0

第３学年 69.9 23.4 4.9 1.8 46.8 36.3 13.4 3.5 59.8 26.1 11.1 3.0 79.4 15.5 3.6 1.4

第４学年 69.8 23.2 5.0 2.1 48.1 35.0 12.6 4.3 60.5 25.7 10.4 3.4 76.2 17.4 4.3 2.0

第５学年 66.9 24.7 5.7 2.7 44.8 35.0 14.5 5.6 57.6 26.7 11.6 4.1 71.7 20.6 5.1 2.6

第６学年 63.3 26.2 7.0 3.5 40.1 35.1 17.2 7.6 54.8 27.1 12.9 5.2 66.1 23.6 6.7 3.5

第１学年 63.1 26.3 6.9 3.6 35.4 37.3 18.5 8.9 55.2 28.5 11.8 4.5 55.5 32.9 8.3 3.3

第２学年 60.1 27.3 8.1 4.5 32.3 37.1 20.2 10.4 51.0 29.2 13.9 5.9 52.0 34.4 9.4 4.2

第３学年 59.1 28.2 8.2 4.6 30.7 36.5 20.9 11.9 49.6 29.8 14.2 6.3 55.4 32.8 8.1 3.6

第１学年 54.5 31.4 9.1 5.0 24.5 38.3 23.9 13.3 44.4 32.9 16.3 6.3 45.6 38.5 11.7 4.2

第２学年 53.8 32.2 8.9 5.1 25.5 38.2 23.1 13.2 42.4 33.4 16.8 7.3 43.0 39.1 12.8 5.1

第３学年 54.2 32.4 8.5 4.9 26.8 37.4 22.9 12.8 42.4 34.3 16.2 7.1 45.1 38.3 11.3 5.3

第１学年 43.6 35.8 12.0 8.6 19.6 33.6 29.3 17.5 33.3 32.5 23.1 11.1 37.0 41.9 14.6 6.5

第２学年 43.1 37.6 11.0 8.3 20.6 34.6 27.3 17.4 34.3 34.6 20.6 10.5 37.7 39.6 14.7 8.0

第３学年 46.5 35.9 11.0 6.6 21.0 40.6 23.9 14.4 33.7 36.7 19.3 10.3 36.0 42.0 15.4 6.6

第４学年 41.7 38.1 9.9 10.2 21.9 33.5 25.5 19.1 34.3 35.4 18.2 12.2 38.4 37.6 13.5 10.5

校種 学年

小

学

校

中

学

校

運動をもっとしたいと思うか（％） 体育の授業は楽しいと思うか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

運動好ききらい（％） 運動得意不得意（％）

コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動きのビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない

第１学年 31.2 29.2 7.5 45.8 19.4 1.3 3.6 27.5 4.2 15.6

第２学年 35.5 41.8 7.8 49.7 33.5 4.0 6.1 41.0 9.1 6.1

第３学年 37.7 41.9 10.9 52.6 41.7 7.9 8.7 40.3 15.6 6.8

第４学年 41.3 45.0 13.4 55.3 50.4 12.8 9.3 38.9 18.1 6.5

第５学年 38.2 48.3 13.0 54.5 53.7 12.3 7.4 35.5 15.7 6.3

第６学年 36.1 52.5 14.9 54.6 57.5 14.6 6.8 31.7 13.4 6.3

第１学年 37.6 50.1 11.0 58.2 59.0 7.1 5.8 30.4 14.6 7.3

第２学年 38.7 50.1 10.1 54.9 59.4 7.1 5.3 20.7 10.5 7.0

第３学年 45.4 57.1 12.1 59.6 65.8 9.8 7.2 22.6 12.9 6.1

第１学年 37.8 45.6 8.7 51.9 59.1 4.8 4.8 18.5 8.7 7.2

第２学年 31.3 41.0 7.2 44.6 54.7 3.0 3.6 13.3 7.0 8.5

第３学年 30.4 40.8 7.5 41.1 51.4 2.6 3.7 11.7 7.9 10.0

第１学年 34.3 32.9 6.9 39.3 40.6 2.9 5.5 18.4 8.1 18.8

第２学年 35.1 33.8 7.0 34.4 37.5 2.7 4.5 12.4 6.4 17.4

第３学年 34.5 38.3 6.4 37.4 38.3 2.1 5.4 10.8 7.5 14.2

第４学年 34.7 35.6 8.4 36.5 33.4 4.0 6.5 9.6 7.4 21.1

校種 学年
できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％）

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通
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【【女女子子】】

１１　　体体格格調調査査結結果果

２２　　体体力力・・運運動動能能力力調調査査結結果果

３３　　生生活活・・運運動動習習慣慣等等調調査査結結果果

持久走（秒） 20ｍｼｬﾄﾙﾗﾝ（回）

第１学年 8.3 10.6 28.5 25.5 14.0 11.8 105.5 5.1 29.3 8.6 23.0 34.0 21.9 12.5

第２学年 10.0 13.0 30.8 28.8 19.7 10.9 116.3 6.8 36.7 8.1 21.3 37.4 24.6 8.7

第３学年 11.7 15.0 33.4 31.4 24.3 10.4 126.5 8.6 42.7 10.1 25.3 35.1 21.8 7.8

第４学年 13.6 17.0 35.9 35.3 30.1 9.9 136.6 10.6 49.0 12.0 25.7 32.6 20.7 8.9

第５学年 16.2 18.4 38.8 39.1 36.2 9.5 146.0 12.6 55.1 13.1 25.4 35.1 19.7 6.7

第６学年 18.9 19.5 41.3 41.8 41.0 9.1 154.3 14.3 60.0 10.6 28.8 33.6 21.0 6.1

第１学年 21.1 20.4 43.0 44.8 312.0 45.6 9.1 164.0 10.9 42.5 22.3 34.3 29.3 12.4 1.8

第２学年 23.2 22.4 45.5 46.3 295.6 51.8 8.8 168.1 12.3 47.6 21.5 32.5 30.0 13.3 2.7

第３学年 24.4 23.7 47.5 47.4 295.4 52.7 8.7 171.4 13.3 50.6 21.9 29.0 30.2 15.1 3.8

第１学年 24.8 23.2 46.9 48.4 311.9 49.2 8.9 173.1 13.3 49.8 15.9 29.2 34.9 15.9 4.2

第２学年 25.6 23.8 47.7 48.9 309.8 51.4 8.9 174.6 13.7 51.0 15.7 30.1 33.9 16.5 3.8

第３学年 26.0 24.1 48.8 49.2 310.8 50.4 8.9 175.4 13.9 51.6 13.5 31.4 33.0 18.3 3.8

第１学年 23.0 16.9 44.2 41.9 359.7 25.9 9.6 154.6 11.2 36.6 1.7 7.6 24.1 38.4 28.1

第２学年 23.8 17.7 43.7 42.4 361.6 30.2 9.5 155.9 11.7 38.7 1.5 9.1 28.9 34.6 25.8

第３学年 24.1 17.4 42.5 42.7 376.8 29.6 9.7 156.2 11.6 37.8 0.8 7.7 23.2 41.2 27.0

第４学年 24.5 16.7 42.1 41.1 364.0 23.7 9.7 152.3 11.6 36.0 0.0 6.3 15.9 45.4 32.4

種目別平均
体力

合計点

（点）

総合評価（％）

握力

（㎏）

上体

起こし

（回）

長座

体前屈

（㎝）

50 ｍ走

（秒）

立ち

幅とび

（㎝）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

B Ｃ Ｄ Ｅ
校種 学年

小

学

校

中

学

校

反復

横とび

（点）

選択種目 ﾊﾝﾄﾞ(ｿﾌﾄ)

ﾎﾞｰﾙ投げ

（ｍ）

Ａ

加入 未加入 毎日 ときどき ときたま しない 30分未満 30分-1時間 1-2時間 2時間以上 毎日 ときどき 食べない 6時間未満 6-8時間 8時間以上 毎日定刻 ほぼ定刻 日で異なる 9時以前 9-10時 10-11時 11-0時 0-1時 1時以降

第１学年 40.6 59.4 20.8 57.7 12.9 8.6 18.0 45.4 32.3 4.3 96.7 3.1 0.2 0.1 13.0 86.8 27.1 69.4 3.5 25.6 62.6 11.4 0.4 0.0 0.0

第２学年 46.7 53.3 24.4 56.4 11.9 7.3 16.9 43.5 34.0 5.6 96.0 3.8 0.3 0.5 16.7 82.8 26.3 68.8 4.9 18.4 65.8 15.1 0.7 0.1 0.0

第３学年 52.5 47.5 29.9 51.8 11.5 6.8 22.8 36.3 30.7 10.2 92.7 6.8 0.5 5.0 25.3 69.7 22.2 60.8 16.9 18.0 59.2 20.8 1.7 0.2 0.1

第４学年 52.8 47.2 36.6 47.2 11.2 5.0 24.5 32.0 28.7 14.8 91.4 8.1 0.6 5.0 33.8 61.2 16.2 59.1 24.7 14.1 54.5 27.1 3.6 0.4 0.2

第５学年 47.1 52.9 36.6 46.4 12.3 4.7 23.9 30.6 29.5 16.0 88.5 10.5 0.9 4.3 41.0 54.7 12.7 59.3 28.0 8.4 45.6 37.3 7.2 1.1 0.4

第６学年 40.2 59.8 31.5 44.3 16.7 7.5 28.3 29.0 27.3 15.4 86.5 11.8 1.7 6.1 51.1 42.9 13.0 62.0 25.0 4.9 32.4 42.9 15.7 3.1 1.0

第１学年 52.5 47.5 47.2 28.3 15.0 9.4 30.4 18.9 26.6 24.2 82.1 15.2 2.7 10.1 61.6 28.3 9.5 59.8 30.7 2.2 19.3 46.6 23.5 6.2 2.2

第２学年 56.5 43.5 52.1 21.9 14.1 12.0 31.3 14.6 26.6 27.5 80.8 16.2 3.0 14.3 68.1 17.6 9.8 60.3 29.9 1.0 9.4 36.2 35.3 13.6 4.4

第３学年 49.7 50.3 40.0 24.1 18.4 17.5 41.8 16.5 23.6 18.0 81.3 15.4 3.3 20.3 69.8 9.9 10.7 61.7 27.6 0.5 4.1 24.2 40.5 23.5 7.2

第１学年 44.8 55.2 36.4 21.4 20.1 22.2 45.1 18.3 19.3 17.3 78.4 16.9 4.7 30.5 64.1 5.4 10.0 61.6 28.4 0.4 2.8 17.5 37.8 31.7 9.8

第２学年 43.9 56.1 38.2 16.2 17.3 28.4 47.4 13.7 19.2 19.7 76.1 18.2 5.7 33.2 62.5 4.3 9.4 62.2 28.4 0.5 2.0 12.8 34.5 36.8 13.3

第３学年 34.9 65.1 28.2 16.5 17.6 37.7 57.0 15.0 14.2 13.8 73.9 19.8 6.2 36.7 60.2 3.1 11.2 61.3 27.5 0.4 1.6 9.5 30.5 41.2 16.8

第１学年 11.8 88.2 10.1 25.3 24.1 40.5 63.4 20.2 11.5 4.8 38.7 38.9 22.4 24.6 58.5 16.9 6.3 44.7 49.0 1.3 3.2 14.4 24.3 24.3 32.6

第２学年 16.1 83.9 11.4 22.8 22.4 43.4 65.0 20.0 10.7 4.4 37.0 37.5 25.5 30.4 56.8 12.8 5.9 44.1 50.0 1.5 2.4 11.6 22.9 26.9 34.6

第３学年 14.4 85.6 10.4 23.3 20.4 46.0 68.3 18.2 8.8 4.8 34.7 41.7 23.6 30.9 56.1 12.9 6.2 46.0 47.8 1.4 2.7 5.8 23.4 30.6 36.1

第４学年 12.6 87.4 7.4 22.5 18.6 51.6 68.4 17.2 9.0 5.5 25.8 48.1 26.2 27.2 53.3 19.5 4.6 46.7 48.7 1.5 1.5 5.3 16.8 27.5 47.3

寝る時刻（％） 寝る時間帯（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

朝食の有無（％） 1 日睡眠時間（％）
校種 学年

小

学

校

中

学

校

運動部所属（％） 運動実施状況（％） 1 日運動時間（％）

1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 1時間未満 1-2時間 2-3時間 3時間以上 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 朝始業前 中休み 昼休み 放課後 下校後 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない

第１学年 32.0 42.4 19.0 6.6 72.3 19.6 6.0 2.1 6.2 55.7 42.2 20.5 60.8 12.5 14.2 13.6 42.9 48.8

第２学年 30.6 41.8 20.1 7.5 66.8 22.9 7.3 3.0 7.9 62.3 56.6 20.7 65.2 12.1 14.7 14.0 44.8 53.9

第３学年 34.4 35.6 19.1 10.9 58.7 24.9 10.1 6.3 16.0 71.6 64.5 22.7 69.9 13.1 15.3 13.9 58.9 73.6

第４学年 34.2 33.2 18.0 14.6 50.3 26.6 12.5 10.6 22.8 75.4 72.0 25.7 76.2 12.6 15.3 13.8 53.5 87.6

第５学年 31.3 32.9 18.9 16.9 41.3 28.3 15.4 15.1 22.9 70.1 67.4 27.4 77.8 13.0 15.0 13.4 46.8 85.3

第６学年 33.0 32.5 18.2 16.3 35.5 27.8 17.6 19.2 20.0 62.9 58.1 23.0 73.4 13.4 14.7 13.1 39.0 78.2

第１学年 35.5 32.7 17.6 14.2 17.7 28.8 24.4 29.0 20.7 21.6 81.7 18.6 13.0 91.3 56.5 11.6 8.9 40.3

第２学年 38.7 32.5 16.3 12.5 13.4 25.8 26.9 33.9 17.9 21.5 77.9 21.3 14.7 94.7 63.8 11.5 7.8 32.1

第３学年 45.4 32.1 13.3 9.1 14.1 28.7 27.0 30.2 15.1 19.5 69.6 19.9 14.9 81.5 55.7 10.5 6.4 39.3

第１学年 48.7 30.5 12.6 8.2 4.1 18.2 27.8 49.9 23.7 3.4 67.9 24.1 14.1 78.7 56.4 5.6 3.7 43.2

第２学年 48.4 29.8 12.4 9.4 2.9 14.3 25.4 57.4 19.0 2.5 62.3 25.8 17.6 85.8 61.6 4.4 3.6 36.9

第３学年 52.8 27.1 11.2 8.8 6.1 18.3 23.1 52.6 18.9 1.8 54.2 24.7 18.9 73.4 49.0 3.8 3.2 48.6

第１学年 42.1 21.8 15.2 20.8 3.3 6.1 12.9 77.7 16.9 7.0 40.6 22.7 23.9 56.5 15.0 5.8 4.1 78.5

第２学年 49.6 19.3 10.5 20.7 2.7 6.2 13.0 78.1 12.4 6.0 36.7 24.0 24.6 54.7 25.7 2.4 3.7 69.9

第３学年 44.3 21.7 13.8 20.1 3.2 5.6 13.4 77.8 9.2 4.0 35.4 22.4 23.8 55.8 22.3 3.9 6.0 71.2

第４学年 47.9 16.9 13.4 21.8 5.4 3.5 10.0 81.2 9.9 2.7 31.2 27.1 11.3 49.8 20.8 4.0 1.0 76.2

携帯等視聴時間（％）テレビ視聴時間（％）
校種 学年

運動実施（％） 運動時間平均（分） 放課後運動場所（複数回答）（％）

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

身長

（㎝）

体重

（㎏）
肥満 普通 痩身

第１学年 43,751 116.1 20.9 2.9 96.6 0.4

第２学年 42,769 122.1 23.5 3.7 95.8 0.6

第３学年 42,251 128.0 26.4 4.7 94.3 1.0

第４学年 41,507 134.4 29.9 5.1 92.9 2.1

第５学年 41,561 141.3 34.5 6.2 91.1 2.7

第６学年 41,428 147.6 39.3 6.9 90.1 3.0

第１学年 34,921 152.5 43.5 6.0 89.3 4.7

第２学年 33,746 155.5 46.9 5.5 90.7 3.9

第３学年 33,349 157.1 49.0 4.5 92.0 3.5

第１学年 16,648 157.7 50.0 4.3 92.3 3.4

第２学年 17,248 158.1 50.9 3.5 93.4 3.1

第３学年 17,282 158.5 51.2 3.5 93.7 2.7

第１学年 626 156.3 51.3 13.5 82.2 4.4

第２学年 733 157.0 51.9 14.2 82.0 3.8

第３学年 601 157.6 51.3 10.5 86.1 3.4

第４学年 292 156.8 51.7 14.7 82.3 3.0

肥満・痩身傾向児の出現率（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

人数

（人）

体格

校種 学年

小

学

校

中

学

校
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している していない 1回 2回 3回 4回 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない している していない 1回 2回 3回 4回 １　運動部 ２　ｽﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ １・２以外 入らない

第１学年 54.9 45.1 8.4 28.2 16.5 47.0 51.8 48.2 11.9 37.4 18.4 32.3

第２学年 54.5 45.5 9.0 27.5 15.5 48.0 50.7 49.3 13.4 36.2 16.8 33.6

第３学年 58.5 41.5 10.3 22.8 16.4 50.6 53.3 46.7 15.2 29.5 17.6 37.8

第４学年 65.3 34.7 9.3 21.3 18.5 50.8 59.7 40.3 13.7 27.4 18.8 40.1

第５学年 63.7 36.3 8.6 22.4 19.8 49.1 58.2 41.8 13.3 27.9 20.1 38.7

第６学年 54.8 45.2 9.8 23.4 18.8 47.9 50.0 50.0 14.8 27.7 18.4 39.1

第１学年 62.7 37.3 7.6 22.4 21.9 48.2 46.1 12.3 9.1 48.9 47.0 53.0 16.1 32.5 18.7 32.7 24.6 12.8 8.3 64.4

第２学年 64.4 35.6 6.0 18.9 18.9 56.2 62.3 11.5 7.3 34.0 47.3 52.7 15.5 31.0 16.4 37.1 43.1 12.8 7.2 48.7

第３学年 53.6 46.4 7.5 21.2 18.2 53.1 56.5 11.0 6.4 38.4 39.4 60.6 17.5 31.7 15.3 35.5 39.6 12.4 6.3 51.2

第１学年 46.3 53.7 7.3 26.4 17.4 49.0 59.7 6.4 4.1 38.9 32.3 67.7 16.7 31.3 15.7 36.3 40.4 7.6 4.7 54.0

第２学年 45.5 54.5 6.5 20.1 16.5 56.9 69.4 4.8 4.0 27.8 31.0 69.0 15.0 28.9 14.7 41.3 54.6 6.3 4.4 39.6

第３学年 34.2 65.8 7.2 21.6 16.4 54.8 59.0 4.9 3.7 36.5 25.0 75.0 14.8 27.6 14.8 42.7 46.2 6.3 3.8 47.4

第１学年 28.0 72.0 17.7 32.3 22.8 27.2 15.5 5.2 6.5 74.2 24.2 75.8 27.2 41.2 9.6 22.1 8.3 6.8 5.3 82.0

第２学年 26.0 74.0 12.2 34.9 17.4 35.5 19.5 3.0 4.9 74.4 17.5 82.5 17.4 37.4 15.7 29.6 8.0 6.2 6.2 82.3

第３学年 21.6 78.4 7.8 33.6 14.7 44.0 23.1 4.6 10.2 64.8 17.0 83.0 17.2 32.2 18.4 32.2 17.3 4.9 12.3 67.9

第４学年 17.3 82.7 24.4 24.4 14.6 36.6 14.6 9.8 7.3 70.7 14.5 85.5 20.6 29.4 11.8 38.2 2.9 11.8 5.9 79.4

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

校種 学年
土曜日の運動状況（％） ひと月の土曜日回数（％） 日曜日運動場所（複数回答）（％）日曜日の運動状況（％） ひと月の日曜日回数（％）土曜日運動場所（複数回答）（％）

月 火 水 木 金 土 日

第１学年 49.7 49.9 52.4 49.9 51.2 74.8 74.0

第２学年 53.9 53.7 57.6 53.5 55.0 77.6 77.6

第３学年 58.1 54.9 63.4 55.4 58.6 80.8 81.2

第４学年 61.0 57.3 70.8 56.8 60.7 89.2 88.4

第５学年 56.8 57.5 72.3 58.1 58.3 93.7 93.2

第６学年 54.6 54.0 69.6 53.4 56.0 93.7 92.8

第１学年 78.0 79.1 73.3 80.2 81.7 112.0 92.3

第２学年 83.9 85.8 79.2 86.9 88.3 134.1 113.0

第３学年 70.6 72.4 66.2 72.7 74.1 114.6 97.5

第１学年 72.1 73.1 73.8 73.0 75.2 106.2 88.7

第２学年 78.3 79.5 80.4 80.5 81.5 124.0 106.7

第３学年 69.5 69.7 71.1 70.1 72.5 105.8 92.8

第１学年 46.8 47.0 47.1 41.8 46.6 75.2 62.1

第２学年 51.7 46.7 53.2 45.7 49.7 74.0 56.5

第３学年 48.9 51.0 47.3 48.6 53.3 63.0 55.8

第４学年 44.1 45.5 51.1 36.9 46.9 70.2 79.8

小

学

校

中

学

校

高

校

・

全

高

校

・

定

通

一週間の運動時間平均（分）
校種 学年

好き やや好き ややきらい きらい 得意 やや得意 やや不得意 不得意 思う やや思う あまり思わない 思わない 思う やや思う あまり思わない 思わない

第１学年 71.8 23.4 4.0 0.8 33.2 46.1 18.2 2.6 61.4 28.6 8.7 1.3 81.2 14.3 3.7 0.8

第２学年 68.7 25.2 4.8 1.2 35.4 44.4 17.3 2.9 58.8 29.3 10.1 1.9 79.9 15.8 3.4 0.9

第３学年 64.6 28.0 5.4 2.0 37.9 42.1 15.9 4.1 56.1 29.9 11.4 2.6 74.8 19.0 4.8 1.5

第４学年 60.7 29.4 7.0 2.8 35.4 39.9 18.3 6.3 53.8 29.7 12.8 3.7 68.7 22.5 6.5 2.2

第５学年 56.6 30.1 9.3 4.0 31.6 38.3 21.2 8.9 50.1 29.3 15.6 5.0 61.6 26.7 8.3 3.4

第６学年 49.8 31.3 12.4 6.5 25.1 35.7 25.4 13.8 43.7 29.7 18.6 7.9 52.3 30.5 12.1 5.1

第１学年 47.8 32.0 13.3 6.9 21.3 35.0 26.5 17.2 42.3 31.9 17.9 7.8 43.8 38.3 13.5 4.4

第２学年 46.2 31.5 14.8 7.6 19.3 34.8 27.3 18.6 39.4 31.7 20.0 8.8 40.5 39.2 15.0 5.3

第３学年 44.8 32.8 14.8 7.7 17.7 34.0 28.1 20.1 37.7 32.5 20.5 9.3 41.2 39.6 14.4 4.8

第１学年 43.1 33.5 15.7 7.6 16.2 34.5 28.6 20.8 35.3 34.2 21.5 8.9 37.2 41.7 16.1 4.9

第２学年 39.7 35.7 15.9 8.7 14.4 34.5 29.7 21.3 31.1 35.9 22.9 10.1 32.9 43.1 17.7 6.3

第３学年 40.2 35.8 15.7 8.3 15.3 34.4 29.6 20.6 30.5 36.2 22.9 10.5 35.7 41.3 16.3 6.7

第１学年 26.5 34.6 22.5 16.5 9.2 23.5 32.4 34.9 20.7 30.0 30.2 19.2 26.2 39.2 25.0 9.5

第２学年 28.5 39.0 19.7 12.8 10.3 30.5 31.8 27.4 22.2 34.4 28.5 14.8 30.4 42.0 20.6 7.0

第３学年 28.1 37.2 19.8 14.9 11.9 28.1 30.8 29.2 23.1 32.4 26.7 17.8 28.5 40.6 18.9 12.1

第４学年 23.7 39.1 21.7 15.4 8.7 28.5 32.8 30.0 19.0 32.5 29.4 19.0 25.7 40.7 22.1 11.5

校種 学年
運動好ききらい（％） 運動得意不得意（％） 運動をもっとしたいと思うか（％） 体育の授業は楽しいと思うか（％）

高

校

・

全

高

校

・

定

通

小

学

校

中

学

校

コツやポイント 自分で工夫 自分に合った場やルール 先生や友達のまね 友達に教えてもらう 自分の動きのビデオを見る 先生に教えてもらう 自分で練習 本やビデオを見る ない

第１学年 29.3 30.4 5.8 47.9 26.1 1.3 3.2 35.3 4.5 13.0

第２学年 35.0 40.4 5.8 54.6 44.9 3.8 6.6 50.9 9.3 4.1

第３学年 36.9 40.1 7.8 58.9 55.0 6.9 8.9 48.5 14.3 3.9

第４学年 38.2 42.2 10.1 62.4 64.0 12.1 8.6 46.7 16.3 3.8

第５学年 34.1 45.7 11.5 62.2 68.4 12.2 6.5 43.1 14.7 3.4

第６学年 32.1 50.3 15.7 61.7 73.0 14.9 5.5 38.1 12.5 3.6

第１学年 37.4 48.0 11.2 68.1 71.4 8.0 5.7 36.0 14.3 4.4

第２学年 43.5 48.6 10.4 66.5 73.3 9.2 5.3 25.2 10.7 4.0

第３学年 53.4 55.9 12.0 72.3 79.5 10.9 7.4 27.9 12.9 2.7

第１学年 51.0 44.0 11.3 64.4 74.1 7.9 6.5 22.8 7.5 2.9

第２学年 44.1 36.0 6.9 56.1 70.3 2.5 3.7 14.8 4.7 4.3

第３学年 45.1 35.5 6.4 52.6 69.0 2.0 3.5 12.5 4.6 4.8

第１学年 39.1 27.7 8.1 46.2 51.4 2.6 5.0 17.3 5.2 16.3

第２学年 41.4 31.2 8.0 48.5 52.6 3.1 4.1 14.2 3.7 11.3

第３学年 45.7 25.6 8.2 43.3 47.4 1.9 4.9 10.8 4.3 13.8

第４学年 49.2 21.7 7.9 36.3 36.7 1.3 4.6 11.3 4.2 17.5

高

校

・

全

高

校

・

定

通

校種 学年
できなかったことができるようになったきっかけ、理由（複数回答）（％）

小

学

校

中

学

校
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３　体格調査結果

（（１１））身身　　長長（（ccmm））

（（２２））体体　　重重（（kkgg））

117.1

123.1

128.8

134.2

139.6

146.2

154.3

161.3
166.5

169.0 170.5 171.3 167.9 169.4 169.9
170.2

116.1

122.1

128.0

134.4

141.3

147.6

152.5

155.5 157.1

157.7 158.1 158.5 156.3 157.0 157.6 156.8

110

120

130

140

150

160

170

180

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

男子

女子

21.4
24.0

27.1
30.5

34.1

38.8

44.2

49.0

53.7
56.9

59.1
60.7

56.1

58.5
59.6 60.0

20.9
23.5

26.4

29.9

34.5

39.3 43.5

46.9
49.0 50.0 50.9 51.2 51.3 51.9 51.3 51.7

10

20

30

40

50

60

70

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４
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（（３３））肥肥満満傾傾向向児児・・痩痩身身傾傾向向児児のの出出現現率率（（％％））

　　【男子】 　　【女子】

2.4

3.6

5.6

8.0

9.2

9.9

8.6

8.3

6.6

8.1

7.2

6.9

13.5

11.8

13.9

18.9

97.3

96.0

93.5

90.3

88.2

86.8

87.0

88.3

89.7

86.6

88.4

89.0

78.1

78.9

78.0

73.9

0.3

0.4

0.9

1.7

2.6

3.3

4.4

3.3

3.8

5.3

4.4

4.1

8.4

9.3

8.1

7.2
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小６

中１

中２

中３
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全２

全３

定１

定２

定３

定４

肥満

普通

痩身

2.9

3.7

4.7

5.1

6.2

6.9

6.0

5.5

4.5

4.3

3.5

3.5

13.5

14.2

10.5

14.7

96.6

95.8

94.3

92.9

91.1

90.1

89.3

90.7

92.0

92.3

93.4

93.7

82.2

82.0

86.1

82.3

0.4

0.6

1.0

2.1

2.7

3.0

4.7

3.9

3.5

3.4

3.1

2.7

4.4

3.8
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痩身
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４　体力・運動能力調査結果

（（１１））握握　　力力（（kkgg））

（（２２））上上体体起起ここしし（（回回））

（（３３））長長座座体体前前屈屈（（ccmm））

8.8

10.5

12.4
14.3

16.4

19.2

23.5

28.6

33.3
36.0

38.4 39.9

34.0

36.3
37.5

39.7

8.3
10.0

11.7

13.6

16.2

18.9
21.1

23.2 24.4 24.8
25.6 26.0

23.0 23.8 24.1 24.5
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19.2 21.0

23.1

25.8
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23.7 23.2 23.8 24.1
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17.7 17.4

16.7
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（（４４））反反復復横横ととびび（（点点））

（（５５））持持久久走走（（秒秒）） 　　　　（男子1500ｍ、女子1000ｍ）

（（６６））２２００mmシシャャトトルルラランン（（回回））

26.3

29.8

33.0

36.9

40.9

44.1

48.3

51.5

54.4
55.3

57.0

58.0
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（（７７））５５００mm走走（（秒秒））

（（８８））立立ちち幅幅ととびび（（ccmm））

（（９９））ハハンンドドボボーールル投投げげ（（小小学学校校ははソソフフトトボボーールル））（（mm））

11.5

10.6

10.0

9.6

9.2
8.8

8.5

7.9

7.5 7.5
7.3 7.3

7.8 7.7 7.7
7.8

11.8

10.9

10.4

9.9

9.5

9.1 9.1
8.8 8.7

8.9 8.9 8.9

9.6 9.5 9.7 9.7

7

8

9

10

11

12

13
小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

男子

女子

112.9

124.1

134.4

143.4
152.8

164.0

180.9

196.6

211.2

218.6

224.8 228.9

202.7 210.5 211.7 210.0

105.5

116.3

126.5

136.6 146.0

154.3

164.0

168.1

171.4

173.1
174.6 175.4

154.6 155.9 156.2 152.3

80

100

120

140

160

180

200

220

240

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

7.2

10.2

13.5

16.9

20.1

23.6

17.3

20.1

22.9 23.0

24.4
25.1

20.6
21.3

22.4 22.1

5.1

6.8

8.6
10.6

12.6

14.3

10.9

12.3

13.3

13.3

13.7 13.9

11.2 11.7 11.6 11.6

0

5

10

15

20

25

30

小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３ 全１ 全２ 全３ 定１ 定２ 定３ 定４

18

令
和
３
年
度
東
京
都
児
童
・
生
徒
体
力
・

運
動
能
力
、
生
活・運
動
習
慣
等
調
査
結
果

令和３年度東京都児童・生徒体力・運動能力、生活・運動習慣等調査結果



（（１１００））体体力力合合計計点点（（点点））

（（１１１１））総総合合評評価価（（％％））

　　【男子】 　　【女子】
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５　生活・運動習慣等調査結果

［［質質問問紙紙調調査査③③］］ 運運動動部部ややススポポーーツツククララブブににはは入入っってていいまますすかか（（ススポポーーツツ少少年年団団ををふふくくみみまますす。。））。。＜＜小小＞＞

運運動動部部やや地地域域ススポポーーツツククララブブへへのの所所属属状状況況＜＜中中・・高高＞＞

　【男子】 　【女子】

［［質質問問紙紙調調査査④④］］ 運運動動ややススポポーーツツををどどののくくららいいししてていいまますすかか（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））。。＜＜小小＞＞

運運動動・・ススポポーーツツのの実実施施状状況況（（学学校校のの体体育育のの授授業業をを除除くく。。））＜＜中中・・高高＞＞

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑤⑤］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるととききはは、、１１日日ににどどののくくららいいのの時時間間ししまますすかか（（学学校校のの体体育育のの授授業業ををののぞぞききまますす。。））。。＜＜小小＞＞

１１日日のの運運動動・・ススポポーーツツ実実施施時時間間（（学学校校のの体体育育のの授授業業をを除除くく。。））＜＜中中・・高高＞＞

　【男子】 　【女子】

［［質質問問紙紙調調査査⑥⑥］］ 朝朝食食はは食食べべまますすかか。。＜＜小小＞＞　　朝朝食食のの有有無無＜＜中中・・高高＞＞

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑦⑦］］ １１日日のの睡睡眠眠時時間間

　【男子】 　【女子】

［［質質問問紙紙調調査査⑧⑧］］ 寝寝るる時時刻刻はは決決ままっってていいまますすかか。。

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑧⑧--22］］　　質質問問⑧⑧でで「「毎毎日日決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」「「ほほぼぼ決決ままっったた時時刻刻にに寝寝るる」」とと答答ええたた人人はは、、何何時時ごごろろにに寝寝まますすかか。。

【男子】 【女子】

［［質質問問紙紙調調査査⑨⑨］］ １１日日ににどどののくくららいいテテレレビビをを見見まますすかか（（テテレレビビゲゲーームムももふふくくみみまますす。。））。。＜＜小小＞＞

１１日日ののテテレレビビ視視聴聴時時間間（（テテレレビビゲゲーームムをを含含むむ。。））＜＜中中・・高高＞＞

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑩⑩］］ １１日日にに携携帯帯電電話話（（ススママーートトフフォォンン））、、タタブブレレッットト端端末末、、携携帯帯型型ゲゲーームム機機ややパパソソココンンをを、、

合合わわせせててどどれれくくららいい使使いいまますすかか。。

　【男子】 　【女子】

［［質質問問紙紙調調査査⑫⑫］］ 質質問問⑤⑤ににつついいてて詳詳ししくく教教ええててくくだだささいい。。平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））でではは、、平平均均ししてて１１日日にに

どどののくくららいいのの時時間間、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（学学校校のの体体育育のの授授業業をを除除くく。。））。。
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【【質質問問紙紙調調査査⑫⑫--22】】 　　放放課課後後にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる人人はは、、平平日日（（月月曜曜日日かからら金金曜曜日日））ににどどここでで

　　運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。
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［［質質問問紙紙調調査査⑬⑬］］ 土土曜曜日日にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査⑬⑬--22］］　　「「ししてていいるる」」とと答答ええたた人人はは、、ひひとと月月（（４４週週間間））ああたたりり何何回回のの土土曜曜日日にに、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

　【男子】 　【女子】

　【男子】 　【女子】
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【【質質問問紙紙調調査査⑬⑬--33】】　　「「ししてていいるる」」とと答答ええたた人人はは、、土土曜曜日日ににどどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

［［質質問問紙紙調調査査⑭⑭］］ 日日曜曜日日にに運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

　【男子】 　【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑭⑭--22］］　　「「ししてていいるる」」とと答答ええたた人人はは、、ひひとと月月（（４４週週間間））ああたたりり何何回回のの日日曜曜日日にに、、運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか。。

【【質質問問紙紙調調査査⑭⑭--33】】　　「「ししてていいるる」」とと答答ええたた人人はは、、日日曜曜日日ににどどここでで運運動動ややススポポーーツツををししてていいまますすかか（（複複数数回回答答可可））。。

　【男子】 　【女子】
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【【質質問問紙紙調調査査⑮⑮】】 ふふだだんんのの１１週週間間ににつついいてて聞聞ききまますす。。学学校校、、学学校校外外でで１１日日のの運運動動ややススポポーーツツををししてていいるる時時間間をを合合計計すするるとと、、

おおおおよよそそどどののくくららいいししてていいまますすかか（（学学校校のの体体育育のの授授業業をを除除ききまますす。。））。。

　　　　＜＜１１週週間間のの総総運運動動時時間間のの分分布布＞＞
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［［質質問問紙紙調調査査⑯⑯］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるここととはは好好ききでですすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査⑰⑰］］ 運運動動ややススポポーーツツををすするるここととはは得得意意でですすかか。。

　 【男子】 　 【女子】

　 【男子】 　 【女子】
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［［質質問問紙紙調調査査⑱⑱］］ 運運動動ややススポポーーツツををももっっととししたたいいとと思思いいまますすかか。。

［［質質問問紙紙調調査査⑲⑲］］ 体体育育のの授授業業はは楽楽ししいいとと思思いいまますすかか。。＜＜小小＞＞　　保保健健体体育育のの授授業業はは楽楽ししいいとと思思いいまますすかか。。＜＜中中・・高高＞＞
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【【質質問問紙紙調調査査⑳⑳】】 ここれれままででのの体体育育のの授授業業でで「「ででききななかかっったたここととがが

ででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、理理由由ははどどののよようう

ななももののががあありりままししたたかか。。ああててははままるるももののすすべべてて

選選んんででくくだだささいい。。＜＜小小＞＞

ここれれままででのの保保健健体体育育のの授授業業でで「「ででききななかかっったた

ここととががででききるるよよううににななっったた」」ききっっかかけけ、、理理由由はは

どどののよよううななももののががあありりままししたたかか。。ああててははままるる

ももののすすべべてて選選んんででくくだだささいい。。＜＜中中・・高高＞＞
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした

できるようになったことがない
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(％) 【小１・小２男子】
授業中に先生に個別にコツやポイントを教えてもらった

授業中に自分で工夫して練習した

自分に合った場やルールが用意された

先生や友達のまねをしてみた

友達に教えてもらった

授業中に自分の動きを撮影したビデオを見た

授業外の時間に先生に教えてもらった

授業外の時間に自分で練習した

授業外の時間に自分で本を読んだりビデオを見たりした

できるようになったことがない
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６　学校質問紙調査結果

【小学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、児児童童のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 体体育育のの授授業業ににおおいいてて、、指指導導上上、、特特にに大大切切ににししてていいるる

目目標標（（値値））をを設設定定ししてていいまますすかか。。 ここととをを上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体ままたたはは、、学学年年全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを

回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問②② 学学校校ににおおいいてて東東京京都都統統一一体体力力テテスストトのの結結果果をを

踏踏ままええたた児児童童のの体体力力・・運運動動能能力力をを向向上上ささせせるるたためめのの

取取組組ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる児児童童ががいいるる場場合合にに

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可）） （（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問③③ 学学校校全全体体でで児児童童のの体体力力向向上上やや、、運運動動習習慣慣をを確確立立すするる

たためめにに、、体体育育のの授授業業以以外外のの時時間間にに何何かか手手だだててをを 　　　　　　　　質質問問⑦⑦ 本本年年度度のの実実技技のの調調査査はは、、何何月月かからら実実施施ししままししたたかか。。

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑦⑦－－２２ 実実技技ををどどのの時時間間でで実実施施ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③－－２２ 質質問問③③でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 （（複複数数回回答答可可））

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問④④ 学学校校全全体体でで運運動動のの実実施施時時間間がが少少なないい児児童童にに対対すするる

取取組組をを実実施施ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④－－２２ 質質問問④④でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

実実施施ししたた取取組組ののううちち、、大大ききなな成成果果がが上上ががっったたとと思思わわれれるる

ももののははどどれれでですすかか。。

（（複複数数回回答答可可））
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【中学校】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 保保健健体体育育のの授授業業ににおおいいてて、、指指導導上上、、特特にに大大切切ににししてていいるる

目目標標（（値値））をを設設定定ししてていいまますすかか。。 ここととをを上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体ままたたはは、、学学年年全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを

回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問②② 学学校校ににおおいいてて東東京京都都統統一一体体力力テテスストトのの結結果果をを

踏踏ままええたた生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力をを向向上上ささせせるるたためめのの

取取組組ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可）） （（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問③③ 学学校校全全体体でで生生徒徒のの体体力力向向上上やや、、運運動動習習慣慣をを確確立立すするる

たためめにに、、保保健健体体育育のの授授業業以以外外のの時時間間にに何何かか手手だだててをを 　　　　　　　　質質問問⑦⑦ 本本年年度度のの実実技技のの調調査査はは、、何何月月かからら実実施施ししままししたたかか。。

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑦⑦－－２２ 実実技技ををどどのの時時間間でで実実施施ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③－－２２ 質質問問③③でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 （（複複数数回回答答可可））

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問④④ 学学校校全全体体でで運運動動のの実実施施時時間間がが少少なないい生生徒徒にに対対すするる

取取組組をを実実施施ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④－－２２ 質質問問④④でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

実実施施ししたた取取組組ののううちち、、大大ききなな成成果果がが上上ががっったたとと思思わわれれるる

ももののははどどれれでですすかか。。

（（複複数数回回答答可可））
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【高等学校（全日制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 保保健健体体育育のの授授業業ににおおいいてて、、指指導導上上、、特特にに大大切切ににししてていいるる

目目標標（（値値））をを設設定定ししてていいまますすかか。。 ここととをを上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体ままたたはは、、学学年年全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを

回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問②② 学学校校ににおおいいてて東東京京都都統統一一体体力力テテスストトのの結結果果をを

踏踏ままええたた生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力をを向向上上ささせせるるたためめのの

取取組組ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可）） （（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問③③ 学学校校全全体体でで生生徒徒のの体体力力向向上上やや、、運運動動習習慣慣をを確確立立すするる

たためめにに、、保保健健体体育育のの授授業業以以外外のの時時間間にに何何かか手手だだててをを 　　　　　　　　質質問問⑦⑦ 本本年年度度のの実実技技のの調調査査はは、、何何月月かからら実実施施ししままししたたかか。。

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑦⑦－－２２ 実実技技ををどどのの時時間間でで実実施施ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③－－２２ 質質問問③③でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 （（複複数数回回答答可可））

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問④④ 学学校校全全体体でで運運動動のの実実施施時時間間がが少少なないい生生徒徒にに対対すするる

取取組組をを実実施施ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④－－２２ 質質問問④④でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

実実施施ししたた取取組組ののううちち、、大大ききなな成成果果がが上上ががっったたとと思思わわれれるる

ももののははどどれれでですすかか。。

（（複複数数回回答答可可））
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【高等学校（定時制・通信制）】

　　　　　　　　質質問問①① 学学校校全全体体でで、、生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力向向上上ののたためめのの 　　　　　　　　質質問問⑤⑤ 保保健健体体育育のの授授業業ににおおいいてて、、指指導導上上、、特特にに大大切切ににししてていいるる

目目標標（（値値））をを設設定定ししてていいまますすかか。。 ここととをを上上位位かからら３３つつ選選んんででくくだだささいい。。

※※学学校校全全体体ままたたはは、、学学年年全全体体でで共共有有ししてていいるる点点をを

回回答答ししててくくだだささいい。。

　　　　　　　　質質問問②② 学学校校ににおおいいてて東東京京都都統統一一体体力力テテスストトのの結結果果をを

踏踏ままええたた生生徒徒のの体体力力・・運運動動能能力力をを向向上上ささせせるるたためめのの

取取組組ををししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問②②－－２２ 質質問問②②でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 　　　　　　　　質質問問⑥⑥ 保保健健体体育育のの授授業業でで努努力力をを要要すするる生生徒徒ががいいるる場場合合にに

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。 どどののよよううなな取取組組ををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可）） （（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問③③ 学学校校全全体体でで生生徒徒のの体体力力向向上上やや、、運運動動習習慣慣をを確確立立すするる

たためめにに、、保保健健体体育育のの授授業業以以外外のの時時間間にに何何かか手手だだててをを 　　　　　　　　質質問問⑦⑦ 本本年年度度のの実実技技のの調調査査はは、、何何月月かからら実実施施ししままししたたかか。。

ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問⑦⑦－－２２ 実実技技ををどどのの時時間間でで実実施施ししままししたたかか。。

　　　　　　　　質質問問③③－－２２ 質質問問③③でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、 （（複複数数回回答答可可））

具具体体的的ににどどののよよううななここととををししてていいまますすかか。。

（（複複数数回回答答可可））

　　　　　　　　質質問問④④ 学学校校全全体体でで運運動動のの実実施施時時間間がが少少なないい生生徒徒にに対対すするる

取取組組をを実実施施ししてていいまますすかか。。

　　　　　　　　質質問問④④－－２２ 質質問問④④でで「「ししてていいるる（（予予定定ししてていいるる））」」とと回回答答ししたた学学校校はは、、

実実施施ししたた取取組組ののううちち、、大大ききなな成成果果がが上上ががっったたとと思思わわれれるる

ももののははどどれれでですすかか。。

（（複複数数回回答答可可））
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